TÍTULO DEL ARTÍCULO PARA LA
REVISTA ENERLAC DE OLADE
TITLE OF THE ARTICLE FOR
OLADE's ENERLAC MAGAZINE
Recibido: DD/MM/AAAA y Aceptado: DD/MM/AAAA

Resumen
En este espacio se debe incluir una síntesis del alcance y del contenido de la investigación. La redacción debe seguir la estructura básica del artículo, explicando el problema central de la investigación, así como los objetivos generales y la fundamentación teórica que validará el proceso de investigación. Se debe mencionar las conclusiones y recomendaciones más importantes a las que se ha llegado luego de la investigación, así como a quien va dirigida la investigación o a quien podría ser de utilidad. La extensión máxima del mismo será de 200 palabras. 
PALABRAS CLAVE: Se deberá incluir entre 5 a 7 palabras claves en orden de relevancia temática y separadas con comas que indican los aspectos básicos sobre los que trata el trabajo. Para la selección de las palabras clave se recomienda el uso del Tesauro de la Unesco y la Lista Abreviada de Encabezamientos de Materia de la Biblioteca Nacional de España. Para asistencia en el uso del Tesauro y la Lista de Materias comunicarse con centro.documentacion@olade.org.
Abstract
This space should include a synthesis of the scope and content of the research. The wording should follow the basic structure of the article, explaining the core problem of the research, as well as the general objectives and the theoretical basis that will validate the research process. The most important conclusions and recommendations reached after the investigation should be mentioned, as well as to whom the investigation is directed or to whom it might be useful. The maximum length of the paper will be 200 words. 
KEYWORDS: It should include between 5 to 7 keywords in order of thematic relevance and separated with commas that indicate the basic aspects of the work. To select the keywords, the use of the Unesco Thesaurus and the Abbreviated List of Subject Headings of the National Library of Spain is recommended. For assistance in using the Thesaurus and the List of Subjects, contact centro.documentacion@olade.org.
1. INTRODUCCIÓN 
En este apartado debe incluir una introducción al trabajo de investigación, mencionando los antecedentes de la misma, los objetivos y su alcance. 
En este caso, el presente documento pretende servir de guía para los potenciales investigadores interesados en publicar sus artículos técnicos en ENERLAC, por lo que se especifica las características de estructura, forma y estilo que deben cumplir los documentos, así como un resumen de la información relevante del proceso de revisión y aceptación del documento por el comité editorial de ENERLAC. 

2. ENCABEZADOS DE PRIMER ORDEN 
Por ejemplo, "1. Introducción ", debe ser Times New Roman de 13 puntos negrita, inicialmente en mayúsculas, a la izquierda, con una línea en blanco antes, y una línea en blanco después. 

2.1 Encabezamientos de segundo orden (Subtítulo) 
Como en este encabezado, deben ser Times New Roman 11 puntos en negrita, inicialmente mayúsculas, con una línea en blanco antes y una después. 

2.1.1 Títulos de tercer orden: Utilice Times New Roman de 11 puntos, en negrita, inicialmente en mayúsculas, alineado a la izquierda y una línea en blanco, seguida por dos puntos y su texto en la misma línea.
3. Notas a pie de página 
Utilice las notas a pie de página con moderación colóquelas en la parte inferior de la columna de la página a la que se hace referencia. Utilice el tipo Times New Roman de 9 puntos, de un solo espacio. 

ASPECTOS ESPECIALES 
• Extensión del artículo: 

La extensión máxima del artículo debe ser de 20 páginas que incluye: cuerpo del texto, citas, pie de página, cuadros, ilustraciones, mapas, fotografías, gráficos, anexos y otros y referencias bibliográficas en la última página. 

• Formato y normas de estilo para la presentación del artículo
· Márgenes superior, inferior, izquierdo y derecho 2.5 cm 

· Espaciado 1.15 Justificado 

· Aproximadamente 450 palabras por página 

· Tipo de letra Times New Roman 

· Tamaño 13 pt 

· Cuerpo de texto general, Times New Roman Regular, tamaño 13 pt 

· Título, subtítulos, Times New Roman Bold, tamaño 13 pt 

· Palabras en otro idioma Times New Roman Italic, tamaño 13 pt 

• Figuras y Tablas 

Las figuras y tablas deben ser nítidas y por claridad de la imagen puede utilizarse todo el ancho de la hoja. El título de la figura o tabla debe colocarse en la parte superior, indicando la numeración correspondiente, tal como se muestra en el siguiente ejemplo:
Figura 9. Porcentaje de potencial técnico de renovables en la región frente al del mundo
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Fuente: Elaboración propia con datos del estudio de potencial (Hoogwijk & Graus, 2008).
Ejemplo de título y numeración para tablas:

Tabla 1. Análisis de Barreras y propuesta de cambio
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Fuente: Elaboración propia

Las tablas, cuadros, gráficos, deberán ser enviadas en formato de origen, Word o Excel preferiblemente, indicando, con exactitud, el lugar del texto en que deberán ser ubicados. 

Los mapas, fotografías, ilustraciones, imágenes deberán ser enviados en formato de JPEG, en alta calidad, indicando, con exactitud, el lugar del texto en que deberán ser ubicados.
Utilizar la coma (,) para la separación de miles y el punto (.) para la separación de decimales, con la finalidad de estandarizar el uso de separadores de unidades.
REFERENCIAS 
Las referencias deben realizarse de acuerdo a las normas de la American Psychological Association (APA) y siguiendo orden alfabético. En el formato APA se debe citar la referencia en el texto y adicionalmente agregarla en la lista de referencias. A continuación, se muestra un ejemplo de un párrafo con su respectiva cita y como se agrega a la lista de referencias con normas APA: 

“El CIER es una organización de carácter internacional regional, con reconocimiento de los gobiernos, de duración ilimitada y sin fines de lucro que reúne a Empresas y Organismos del sector energético de los Países Miembros, así como a los Miembros Asociados y Entidades Vinculadas. Su objetivo es promover y favorecer la integración del sector energético en la región a través de la cooperación mutua entre sus asociados. Actualmente está desarrollando proyectos en materia de interconexiones internacionales e integración energética, uno de los proyectos es el Atlas Energético Latinoamericano y SIGER Base de Datos (CIER, 2016).”
En la lista de referencias, al final del documento, debe aparecer:
CIER. (14 de diciembre de 2016). Comisión de Integración Energética Regional. Obtenido de Organismo Internacional del Sector Energético de América Latina y el Caribe: www.cier.org.uy 
En Microsoft Word, en referencias, se puede utilizar esta forma de referenciar de manera automática seleccionando la opción estilo APA. 

ABREVIACIONES Y SIGLAS 
Las abreviaciones y siglas deben ser definidas la primera vez que se utilicen, a pesar de que se hayan definido en el resumen del artículo. 

ECUACIONES 
Las ecuaciones deben ser numeradas en forma consecutiva entre paréntesis, la numeración debe estar alineada al lado derecho. Inserte la ecuación con el editor de ecuaciones del Microsoft Word.
𝐸=𝑚×𝑐2 (1)

CONCLUSIONES 
Las conclusiones deben hacer referencia a los aportes más importantes encontrados a lo largo de la investigación. Recuerde que las conclusiones no son un resumen del artículo. Las conclusiones demuestran la importancia de la investigación realizada y el cumplimiento de los objetivos del investigador con el estudio. También son un espacio donde se espera encontrar las recomendaciones del autor para extensiones y/o aplicaciones directas de la investigación. 

APENDICES 
Los apéndices, sin son necesarios, deben presentarse antes de establecer las referencias. 

REFERENCIAS 
A continuación, se incluye un ejemplo de referencias siguiendo las normas APA: 
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