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Resumo
Este espaço deve incluir uma síntese do alcance e conteúdo da pesquisa. A redação deve seguir a estrutura básica do artigo, explicando o problema central da pesquisa, bem como os objetivos gerais e a fundamentação teórica que validará o processo de investigação. Deve-se mencionar as conclusões e recomendações mais importantes que foram feitas após a investigação, bem como a quem é dirigida a pesquisa ou a quem poderia ser útil. A extensão máxima do mesmo será de 200 palavras.

PALAVRAS-CHAVE: Deve incluir entre 5 a 7 palavras-chave em ordem de relevância temática e separados por vírgulas que indicam os aspectos básicos sobre os quais se trata o trabalho. Para a seleção das palavras-chave, recomenda-se o uso do Tesauro da Unesco e da Lista Abreviada de Cabeçalhos de Matéria da Biblioteca Nacional da Espanha. Para assistência no uso do Tesauro e da Lista de Temas, entre em contato com centro.documentacion@olade.org.
                                                                   Abstract
This space should include a synthesis of the scope and content of the research. The wording should follow the basic structure of the article, explaining the core problem of the research, as well as the general objectives and the theoretical basis that will validate the research process. The most important conclusions and recommendations reached after the investigation should be mentioned, as well as to whom the investigation is directed or to whom it might be useful. The maximum length of the paper will be 200 words. 
KEYWORDS: It should include between 5 to 7 keywords in order of thematic relevance and separated with commas that indicate the basic aspects of the work. To select the keywords, the use of the Unesco Thesaurus and the Abbreviated List of Subject Headings of the National Library of Spain is recommended. For assistance in using the Thesaurus and the List of Subjects, contact centro.documentacion@olade.org.
1. INTRODUÇÃO

Nesta seção deve incluir uma introdução ao trabalho de pesquisa, mencionando o contexto da pesquisa, os objetivos e seu alcance. 

Neste caso, o presente documento pretende servir de guia para os potenciais pesquisadores interessados em publicar seus artigos técnicos na ENERLAC, por isso especifica as características de estrutura, forma e estilo que devem cumprir os documentos, bem como um resumo das informações relevantes do processo de revisão e aceitação do documento pelo comitê editorial da ENERLAC.

2. TÍTULOS DE PRIMEIRA ORDEM
Por exemplo, "1. Introdução ", deve ser fonte Times New Roman, tamanho 13 em negrito, inicialmente em maiúsculas, à esquerda, com um espaçamento em branco na linha de antes, e uma linha em branco depois.

2.1 Títulos de segunda ordem (Subtítulo)
Como neste cabeçalho, devem ser fonte Times New Roman, tamanho 11, em negrito, inicialmente maiúsculas, com uma linha em branco antes e depois. 

2.1.1 Títulos de terceira ordem: Use fonte Times New Roman, tamanho 11, em negrito, inicialmente em maiúsculas, alinhado à esquerda e uma linha em branco, seguido por dois pontos e seu texto na mesma linha.

3. Notas de rodapé
Use as notas de rodapé com moderação, coloque-as na parte inferior da coluna da página referenciada. Use a fonte tipo Times New Roman, tamanho 9, de um único espaço.

ASPECTOS ESPECIAIS 
• Extensão do artigo:
A extensão máxima do artigo deve ser de 20 páginas, incluindo: corpo do texto, citações, notas de rodapé, quadros, ilustrações, mapas, fotografias, gráficos, anexos e outros e referências bibliográficas na última página.

• Formato e regras de estilo para a apresentação do artigo

· Margens superior, inferior, esquerda e direita 2,5 cm 

· Espaçamento 1.15 Justificado 

· Aproximadamente 450 palavras por página 

· Fonte tipo Times New Roman 

· Tamanho 13 pt 

· Corpo de texto geral, Times New Roman Regular, tamanho 13 pt 

· Título, legendas, Times New Roman Bold, tamanho 13 pt 

· Palavras em outro idioma Times New Roman Itálico, tamanho 13 pt

• Figuras e Tabelas 

As figuras e tabelas devem ser nítidas e para a clareza da imagem pode-se usar toda a largura da folha. O título da figura ou tabela deve ser colocado no topo, indicando a numeração correspondente, como mostrado no exemplo a seguir:
Figura 9. Porcentagem do potencial técnico das energias renováveis ​​na região em comparação com o mundo
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Fonte: Preparado pelos autores usando dados do estudo potencial (Hoogwijk & Graus, 2008).
Exemplo de título e numeração para tabelas:

Tabela 1. Análise de Barreiras e Proposta de Mudança
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Fonte: Elaboração propria
As tabelas, quadros, gráficos, devem ser enviados em formato de origem, Word ou Excel preferivelmente, indicando, com exatidão, o lugar do texto em que deverão ser localizados. 

Os mapas, fotografias, ilustrações, imagens devem ser enviados em formato JPEG, em alta qualidade, indicando, com exatidão, o lugar do texto onde deverão estar localizados.

Use a vírgula (,) para separar os milhares e o ponto (.) para separar as casas decimais, com o objetivo de padronizar o uso dos separadores de unidades.
REFERÊNCIAS 

As referências devem ser realizadas de acordo com as normas da American Psychological Association (APA) e seguindo ordem alfabética. No formato APA deve-se citar a referência no texto e adicionalmente adicioná-la na lista de referências. Aqui está um exemplo de um parágrafo com sua respectiva citação e como ele é adicionado à lista de referências com as normas APA: 

"O CIER é uma organização de caráter internacional regional, reconhecida pelos governos, de duração ilimitada e sem fins lucrativos que reúne Empresas e Organismos do setor energético dos Países Membros, bem como os Membros Associados e Entidades Vinculadas. Seu objetivo é promover e favorecer a integração do setor energético na região através da cooperação mútua entre seus parceiros. Atualmente está desenvolvendo projetos em matéria de interconexões internacionais e integração energética, um dos projetos é o Atlas Energético Latino-americano e SIGER Base de Dados (CIER, 2016)."

Na lista de referências, no final do documento, deve aparecer:

CIER. (14 de dezembro de 2016). Comissão de Integração Energética Regional. Obtido de Organismo Internacional do Setor Energético da América Latina e o Caribe: www.cier.org.uy 

No Microsoft Word, em referências, pode-se usar esta forma de referenciar de maneira automática selecionando a opção estilo APA.

ABREVIATURAS E SIGLAS 

As abreviaturas e siglas devem ser definidas na primeira vez que forem usadas, apesar de terem sido definidas no resumo do artigo. 

EQUAÇÕES 

As equações devem ser numeradas consecutivamente entre parênteses, a numeração deve estar alinhada à direita. Insira a equação com o editor de equações do Microsoft Word.

𝐸=𝑚×𝑐2 (1)
CONCLUSÕES 

As conclusões devem fazer referência às contribuições mais importantes encontradas ao longo da pesquisa. Lembre-se que as conclusões não são um resumo do artigo. As conclusões demonstram a importância da pesquisa realizada e o cumprimento dos objetivos do pesquisador com o estudo. Também são um espaço onde se espera encontrar as recomendações do autor para extensões e/ou aplicações diretas da pesquisa. 

APÊNDICES 

Os apêndices, não são necessários, devem ser apresentados antes de estabelecer as referências.

REFERÊNCIAS

A continuação, se inclui um exemplo de referências seguindo as normas APA:
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Castillo, I. (2013). Notas sobre a integração elétrica regional e propostas para avançar. Quito: OLADE. 

CELEC EP. (2015). Ficha informativa de projeto 2015. Estudo de pré-viabilidade de projeto geotérmico binacional Tufiño - Chiles - Cerro Negro. Quito, Equador: Corporação Elétrica do Equador.
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